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HIREK 
— Zog voll albán király nein pályázik Szí-

na trónjára Belgrádból jelentik: Z o g volt al-
bán királv közvetlen környezetében ki jelen 
telték a „Politika" konstantinápolyi tudósítója 
előtt, hogy nem felelnek meg a valóságnak 
a/ok a hirek. amelyek szerinl jelöltetni akar-
na magát Szíria trónjára. 

— Gyűjtés Rahó részére. Rahó testvérközség 
fevermekei részére a következő ujabb adományok 
éikeztok: Kellner Mór 5 kg rozsliszt. Hesser La-
jos 1 drb takaró, Peternelly József 2 kg sárgaboi-
só Galamhosné 2 pengő, Szecsödy István 50 fillér, 
Römer Miklós 2 kg kakaó, dr. Sárkány Arpádné 1 
szvetter, 1 gyermekszőrme bunda, 2 ruhácska. Tóth 
órás 5 sapka. 6 könyv, cukorka, Grácia 3 pár 
gyermekcipő, Dénes 4 könyv. Vajda-drogéria, 1 kg 
kakaó. Ribizsár szalámi. Szabó Zsigmond 4 drb 
női sapka. 2 pár férfiharisnya. 4 pár gyermek-
harisma. 2 gyermeklábszárvédő. 3 pár harisnya. 
.2 trikó. 1 női p-jllover, 28 drb könyv. Névtelen 
adakozó 2 pengő. Ketting Lajos ujabb 8 m anyag, 
N N. 2 pengó". Névtelen adakozóktól használt ru-
hák. frhérnemüek. Kecskeméti Emiiné 10 drb fe-
'hórnemüvászon, F.lekes Gyuláné 6 pár harisnya, 

ing, t baba, 2 kép. Juhász Istvánné 5 drb könyv. 
Az adományokat kérik május 30-ig a jezsuita 
rendházba leadni (Kálvária-utca 1.). . 
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— "A Széli-nemzetség közgyűlése Budapesten. 
A dukai és szentgyörgyvölgyi Széli-nemzetség 
hétfőn tartotta közgyűlését Budapesten. Az 
illésen Széli Gyula dr., a szegedi Ügyvédi Ka-
mara elnöke, trónt p<*tn»e»«égfő. elnökölt. A 
nemzetség tagjai közül hatvanan jelentek m<*g 
ar. összejövetelen. A közgyűlés béllagu családi 
tahácsot választott, csatlakozott a nemesi csa-
ládok törzsökös szervezetéhez, majd elhatá-
rozta. hogy országzászlót küld Fertősalmás 
községnek, amely a Hunyadiak idején a család 
birtokaihoz tartozott. A közgyűlés után meg-
tartott aacsoián Széli Gvula nemzrtségfő a 
kormányzóra mondott telkes pohárköszöntöt. 

— Jó harisnya GFB. Pollák Testvéreknél. 
'— Álarcos bandita vakmerő rablómerénylete 

flódmeröváeárbelyen. Vásárhelyről jelentik: Ame-
rikai izü rablómerénylet történt Susán városrész-
ben. Rövid idő alatt ez már a második íivcd rab-
lótámadás Vásárhelyen. A merénylet hajnali ,5 
órakor történt özvegy P á s z t o r Lajosné. Klau-
rál-utcai házánál Pásztorné korán kelő asszony, 
amint ezen 9 reggelen kilépeti házának folyosójá-
ra. egv álarcos férfi lépett eléje, belökte a kony-
hába, kezét, lábát összekötözte, aztán pénzét kö-
vetelte azzal a fenyegetéssel, hogv ha nein adja 
elő a pénzt, megöli. Az asszony félelmében meg-
mondotta. hot v an a pénz, a rabló magához vette 
a szekrényben talált 180 pengőt és elmenekült. A 
rendőrség nyomozást indított a rablólátnadó kéz-
rekeritésére. 

— Meghalt a sósavas mérgezés áld°z»t» Jelen-
tettük tegnap, hogy Biczók Jánosné 11 éves asz-
szony tömény sósavval megmérgezte magát. Bi-
rzókné a keddre virradó éjszakán a kózkórházban 
meghalt.- A vizsgálat megállapította, hogv szerel-
mi bánata és betegsége miatt követte el az ön-
Tyllkotságot. 

(vond nélküli üdülést 
nyújt elő- és utószezonban nz 

„f 6u Yiddm hét Balatonon" 
jegyfúzet. mely P 59.—ért gyorsvonat UI. oszt. 
menetjegyet és fgy heti teljes ellátást biztosit. 
Kapható az IBUSz MÁV hiv. menetjegviroda 
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A Meteorologioi Intézet jelenti 22 óra-
kor. I d ő j ó s l ó t : Elénk északnyugati, 
északi szél, változó felhőzet, sz ország 
keleti felében még több helyen eső, ziva-
tar. A hőmérséklet kissé csökken. 

— A gyomor és a bél megbetegedéseinél, külö-
nösen ha azok makacs székrekedéssel és azemész-
tőcsatornában végbemenő nagyfokú erjedési és 
bomlási folyamatokkal vaunak egybekötve, ak-
kor reggel felkeléskor egy pohár természetes 
..Ferenc Jó/fel" kesenivizet kitűnő hatással iha-
tunk. Kérdezze meg orvosát. 

10 
nap múlva nyílik mag a 

XI. Szegcdi ipari vasár 
— Furcsa magyar térkép „Nagyukrániárót". 

A Magyar Nemzeti Szövetség kiadásában egy 
füzet látott most napvilágot .,Az ukránkérdés" 
cimmel. A füzet írója: Balog-Beérv László 
olyan értelemben tárgyalja ezt a problémát, 
hogy az orosz, rutén, illetve ruszin megjclö-. 
lés azonos fogalmat jelent. Kitekintve ettől a 
történelmi tévedéstől az is föltűnő ebben a kis 
füzetben, hogy egy mellékelt térkép elkép-
zelt „Nagyukránia" területi tartozékának tün-
teti föl a hozzánk visszakerült Kárpátalját 
is. Ezt a füzetet kár lett volna kiadni bár-
hol is. de különösen kár volt itt Magyarorszá-
gon. Semmiképpen sem szolgálja a közös len-
gyel és magyar érdekeket, de eltér attól az 
irányunkban másoldalról megnyilatkozó meg-
értéstől is, amelynek kétségtelen jeleit mind-
eddig ősi jogainknak elismerését láttuk. Nagy 
hiba éppen itt és éppen most ilyen formában 
és ilyen megvilágításban tárgyalni ezt az 
egyébként már régen eldöntött problémát. 

— Négyes esküvő. Szekszárdról jetentik: Érde-
kes négyes esküvő játszódott te S t > r Márton 
leveli kovácsmester házában. A hét gyerme-
kes Csatád, két fia és két leánya egyszerre tart-
ja. esküvőjét. A sokgyermekes szülőknek a né-
gyes esküvő alkalmából a kormányzó a kabi-
netiroda útján táviratban fejezte ki szerencse-
kivánatait. 

Biztosítsa 
vetését 
jégkár ellen 

A Délmagyarország választási 
pályázata 

Nagy érdeklődéssel fogadiák mindenütt a 
Délmagyarország választási pályázatát, ame-
lyet olvasóink részére irtunk ki. A pályázók-
nak kél kérdésre kell felelni: 

1. Szeged negyvenezer választója közül bá-
nvan adják te szavazatukat a vasárnaui vá-
lasztáson. , 

2. A szavazatok' hogyan fognak megoszlani 
a választásban résztvevő pártok között. 

A pályá/ók részére 8 dijat állapítottunk" meg. 
t. dij: 3 Délmaffvarorszig egy évi előfizetése, 
2. dii: féléves előfizetés, 3. dij: negyedéves elő-
fizetés. 1—5—6—7-8 ik dij hónapi előfi-
zetés A nvertes pálvázök sorrendiét az dönti 
el. hogy ki találja el. illetve közelíti mee leg-
jobban a sasárnapi választás rredmenvél. 

A pályázatokat 27-én. szombaton dé'utáníg 
lehet beküldeni .Választási pályázat" felírás-
sal a Délmagyarország 'Aradi-utcai kiadóhiva-
talába Már eddig is számosan küldték be tin-
óé léseiket és ezekből is látható, miiven Ár<te-
kes és ellentétes feltevések a'ak"'tak ki oz éles 
választási ka irmát) v után a titkos szavazás 
várható eredményére. 

.4 fokor/cs 

Igy történi szóröl-sz'őra. ahogy elmond-
juk . . . 

A választási ügyektől élénk tanyavilágban 
beállít az egyik kocsmába egy népesebb cso-
port, lehetnek öten-hatan.- Koradélelött van, 
még alig pár ember tartózkodik rajtuk kivül 
a helyiségben, ök azonban csapnak akkora 
zajt, mintha övék volna az egész világ. A leg-
hangosabb bort rendel, ő hivta me.g cimboráit 
egy kis ebédelötti poharazásra. Isznak. Poli-
tizál is a ..gödörgazda'', de csak módjával, a 
többiek sürií bólingatásokkal hallgatják. A 
„főember'' néhány pohár után a söntés elé lép, 
odacsusztat a kocsmárosnak egy tizpengőst és 
azt mondja: 

— Ha valami kortes gyün, mondja kend, 
hogy én vagyok itt a legnagyobb ember. Én-
rám hallgat az egész környék. 

Igy is történik. Belép az egyik párt korte-
se s a vendéglőstől kapott fölvilágositás 
alapján odaigyekszik az asztalhoz. Kabátja 
hajtókáján villog a pártjelvény. Beszédbe ele-
gyedik a „föemberrel''. Az hallgatja és bele-
megy abba, hogy ő fogja a Szervezési mun-
kákat elvegezni a tanyavilágnak ezen a ré-
szén. 

— Mivelhogy én is ahon a párthon tartozok, 
ahová maga — mondja megnyugtatásul a kor-
tesnek. Aztán halkan egy hasonlatot mond 
Krisztus koporsójáról és annak örizési mód-
járól, amire a kortes a kezébe nyom egy öt-
venpengöst. (A kortes is keresett ötven pen-
gőt, mert ö meg pont százat kapott erre a 
célra). Igy minden rendbejön, a kortes mehet 
tovább s az asztalnál is ujabb liter bort ren-
delnek. 

Egyszercsak jön a másik párt kortese. "Az 
is megkapja a folvilágositást a kocsmárostól. 
Az is a főembert bízza meg a szervezési mun-
kák elvégzésével. Ez a kortes vagy szegé-
nyebb párthoz tartozik, vagy többet akar ke-
resni, mert csak r <! a ma-
gyarnak. A magyar elfogadja és vállalja: 

— Mivelhogy ahon a párthon tartozok, aho-
vá maga . . .'— mondja az u j kortesnek. És 
minden uj kortcsnek ezt mondja egészen aT. 
alkonyat beálltáig. Akkorára pontosan 183 
pengőt szedett össze. Szép kis ősszeg, csak 
ülni keltett érte a kocsmában és ígérni azt, 
ami illik. Éppen clcg lesz arra, hogy olyan 
bőrkabátot vegyen magának, mint az uraknak* 
van, egy pár csizmára is futja belőle, kicsit 
több jut egy ideig borifalra és egyéb szesze^ 
alkalmatosságokra is, meg még kenyérre iái 
jut bőven. Nagy pénz 185 pengő a tanyán , . < 

Mialatt igy tervezget a „tízessel" és a ki-
adós borfogvasz'tással, most már nem is na-
gyon elégedett, a kocsmáros leül melléje. Hall-
gat egy darabig, aztán megsgőlal irigykedve? 

— Kendnek jól gyün ki ez a választás . . , 
— A szervező főember rátekint: 
— Hát valamit köll csak csinálni a válasz-

tás érdekibe, mivelhát szavallati jogom amúgy, 
sincs , . < 
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— Ernst Toller nrmet iró Xesvyorkban öngyil-
kos lett, Newyorkból jelentik: Egy newyorki kis 
szállodában felakasztotta magát T o l l e r cmig-j 
ráns német iró. Egész nap nem mutatkozott, ez, 
gyanút keltett a szállodp személyzetében, igy ta-*< 
lúltak rá. A hatósági orvos megállapította, hogy 
a halál órákkal azelőtt következeit be. Toller' 
1895 ban született s a háborn után tünt fcT. Drámái-
ban hadatüzent a sziryiadi hagyományoknak 
csak nagy rtimikai hatásokra törekedett Müvei 
köziil ismertebbek a ..Die W.mdlunc" cimü kulcs-/ 
dráma, a ..Masse Mrnsrtu' és az első angol ta-
kács forradalomról szóló „Die. Mas^hienenstür-, 
mer''. 

Fagy la l t 
A legmodernebb villany-fagyasztógépflnk 
megérkezett . A legjobb és legnagyob adag 
10 fillér TSIcaéri cukrászdáttan 
(fagylalt különlegésség) 
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